



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26 грудня 2014 року

Харків

№ 688

Про внесення змін до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 24 квітня 2014 року № 141

У зв'язку з кадровими змінами, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 24 квітня 2014 року № 141 «Про утворення обласної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів» (зі змінами) такі зміни:

1) ввести до персонального складу обласної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, затвердженого зазначеним розпорядженням:

СВІТЛИЧНУ Юлію Олександрівну, заступника голови обласної державної адміністрації,

КАЛАЧОВУ Світлану Миколаївну, начальника управління розвитку споживчого ринку Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації,

ГОЛЄНІЩЕВА Костянтина Юрійовича, в.о. начальника Інспекції з питань захисту прав споживачів у Харківській області (за згодою),

КОЛМИК Олену Вікторівну, начальника відділу цінової політики управління розвитку споживчого ринку Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації,

вивівши з її складу І.Л. Райніна, О.Г. Пенського, В.І. Нетудихату, Є.Н. Водовозова;

2) визначити:

СВІТЛИЧНУ Юлію Олександрівну, заступника голови обласної державної адміністрації, головою обласної координаційної ради;

КАЛАЧОВУ Світлану Миколаївну, начальника управління розвитку споживчого ринку Департаменту економіки і міжнародних відносин Харківської обласної державної адміністрації, секретарем обласної координаційної ради;

3) у пункті 17 складу обласної координаційної ради із забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку продовольчих товарів, затвердженого зазначеним розпорядженням:

слова: «в.о. начальника Головного управління Міндоходів у Харківській області (за згодою)» замінити словами: «заступник начальника Головного управління Міндоходів у Харківській області (за згодою)».

**Голова обласної державної
адміністрації**



І.М. БАЛУТА